

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 周口六一路小学

小记者作品联展

## 参观省博物馆

小记者:毕墨  
编号:5753  
班级:四(3)班

星期六,我和爸爸、妈妈去郑州市参观省博物馆。

从远处望去,博物馆像一个大三角形,可是里面的房间依然是方方正正的。我们首先进入了一号参观厅,在这里,我知道了人类是怎样进化的,各个时期的河南是什么样的,还有各种人类在石器时代的工具和很多已经灭绝的远古动物化石。我们又进入了二号厅,我了解了夏朝是怎样灭亡、商朝是怎样建立,参观了夏商的皇宫图纸、模型,还有夏商的乐器、饰品和酒具。接着,我们又走进了三号厅,这里主要是周武王打败商朝建立西周、设立诸侯王、镇守疆土、保卫皇室的故事,里面还陈列着好多周朝的乐器、餐具。我们走进四号厅,我又知道了周幽王烽火戏诸侯被匈奴打败和一些小国,还有晋国三分、各国的分布图。然后我们坐电梯到二楼去参观五号厅,五号厅里讲述了战国时期的小国是怎样破灭的及各国的战役、兵器和当代的著名人物,例如:李斯、墨子、老子、庄子、孔子……不知不觉,时间就快到下午一点了,我们还没吃午饭,大家都饿了,所以我们准备不再看二楼的展厅,而是去楼顶的天文馆看看,结果四楼今天竟然没开门,所以,我们就在三楼玩了一会儿就走了。

最后,我们意犹未尽地离开了这个展示着中原古代文明和文化的殿堂。我期待着再一次来到这里参观。

(辅导老师:王敏)

## 除夕之夜

小记者:张琦坤  
编号:5657  
班级:五(2)班

今年的寒假慢慢地溜走了,也让我知道了放鞭炮、吃饺子等许多有意义的事。其中让我印象最深刻的就是大年三十和爸爸、妈妈一起看春晚、吃饺子。

傍晚的时候,我们一家三口都很期待春节联欢晚会,我心想:今年的春晚没有赵本山出场,会是怎样的呢?

时间过得真快,一眨眼就到傍晚7点了,我们心里不禁出现了一丝丝激动,妈妈赶紧去厨房煮饺子,我和爸爸就在沙发上等待着春晚的开始。“5、4、3、2、1”,春晚开始啦!而且,妈妈把饺子也煮好了。于是,我们津津有味地吃着饺子、看着春晚。

突然,我眼前一亮,大幕拉开了,演员和主持人都出来演唱了,这使我感到很意外。其中有几个小品,我一想起来就可笑,《爱的代驾》、《今天的幸福》、《荆轲刺秦王》都很精彩。《常回家看看》这首歌让我想起了父母时时等待着儿女们的归来。《中国红》这首歌让我为自己是中国人而感到骄傲。

在欢乐、喜悦中,春节联欢晚会圆满地结束了,新的一年也正式开始了。爸爸去门外放了鞭炮,除夕之夜也就完美地结束了,我也不由自主地去了卧室,随着鞭炮声慢慢弱了,我也慢慢进入了梦乡。

今年的春节联欢晚会真棒啊!

## 滑旱冰

小记者:李怡洁  
编号:7376  
班级:六(3)班

只要是我感兴趣的技能,在时间允许的情况下,父母都支持我学习,溜旱冰也不例外。

五六年前流行滑旱冰,滑冰鞋很美,价钱也贵,但看到大哥哥、大姐姐们在广场溜冰时潇洒快乐的样子,我的心动了,就让妈妈给我买了一双。有了滑冰鞋,我高兴极了,于是认真地学起来。我先在家里练习,开始时先扶着门框,然后用脚使劲往后推,身子就向前移动。有时一不小心,手一滑,我就会跌倒在地,爬起来揉揉跌痛的膝盖,继续练习……到晚上睡觉时,才发现膝盖上青一块紫一块的,好可怜,原来滑冰还要付出痛苦的代价。虽然身上很痛,但心里很快乐。就这样,我继续练习了好几天,才能不扶墙稳稳地向前滑行好几米远。

后来的日子,我走出家门,来到广场练习。广场地方宽敞、滑冰的人多了,我也放开了。在广场,我还和新认识的伙伴在一起互相学习旋转、陡转、跳跃等滑冰技巧。我们经常比赛看谁滑得快,有时我们不分上下,有时我遥遥领先,时常会吸引来许多小朋友前来观赏,看着他们那羡慕的目光,我心里美极了。功夫不负有心人,没过多久,我就能自由自在地滑行了。

刚学会滑冰时,我热情很高,一有时间,我就带上心爱的滑冰鞋到广场上一展身手。我滑冰的姿势很好看,一会儿像小鸟那样飞翔;一会儿像芭蕾舞演员在翩翩起舞;一会儿又像小鱼在快活地游来游去……心情也随着飞扬起来,感觉好极了。

(辅导老师:刘展)

小记者:李龙昆  
编号:3469  
班级:四(2)班

去年国庆节期间,我和爸爸、妈妈一起到天津滨海基辅号航母军事主题公园参观了一天。

第一眼看到航母就让人很惊讶,太太太壮观了,有一栋10层楼那么高。我们紧跟着导游来到了航母上,导游说:“这个航母一共有5个甲板,现在所处的位置是航母的五甲,也是航母最下边的一甲。”我们到了五甲的鱼雷发射舱,导游又说:“鱼雷发射舱位于五甲

的右侧,主要用于发射水下鱼雷,攻击潜艇、水面舰只及其他水下目标。”听到这,我就迫不及待地坐在了导弹边上照相留影,摸着感觉凉丝丝的,爽极了!在五甲里,我们看到了那时候穿的衣服、带的水壶……我看到了那时候的水兵们在舰上是多么艰苦。

看完了五甲,我们到了航母的正中央三甲。我们到了三甲的拖拽式声纳舱,导游说:“拖拽式声纳舱用于搜索水下目标并对其进行跟踪,监听范围超过60公里。”我看了看赞叹地说:“哇,好厉害啊!”在三甲里有许多航母的模型,我还看到了世界上许多航母和其他船只的介绍。

最后,我们到了舰岛,也就是甲

板最高的那一层。导游说:“这里就是航母飞机起飞的甲板,甲板上一次最多可停放6架飞机,当时有雅克-38等其他飞机。基辅号是前苏联基辅级的航母,建造于1970年。

那天,在滨海航母上,我看到了那时候人们的艰辛、导弹是怎样发射的,还有关于基辅号的事情,我进一步了解了航母,真是难忘的一天啊。

(辅导老师:巴艳丽)



## 天津滨海航母

的右侧,主要用于发射水下鱼雷,攻击潜艇、水面舰只及其他水下目标。”听到这,我就迫不及待地坐在了导弹边上照相留影,摸着感觉凉丝丝的,爽极了!在五甲里,我们看到了那时候穿的衣服、带的水壶……我看到了那时候的水兵们在舰上是多么艰苦。

看完了五甲,我们到了航母的正中央三甲。我们到了三甲的拖拽式声纳舱,导游说:“拖拽式声纳舱用于搜索水下目标并对其进行跟踪,监听范围超过60公里。”我看了看赞叹地说:“哇,好厉害啊!”在三甲里有许多航母的模型,我还看到了世界上许多航母和其他船只的介绍。

最后,我们到了舰岛,也就是甲

回到旅行车上,爸爸在车里抽烟,烟味真难闻。我捂着鼻子说:“你可不可以不抽烟,你再抽烟我就狗急跳墙了。”全家人听后笑翻了天。

学成语真好玩,既能增长知识又有趣味,我爱学成语。

(辅导老师:李艳)



## 节日里的一件事

小记者:史茹钰  
编号:5951  
班级:三(2)班

国庆节放假期间,爸爸教了我很多成语,有关于颜色的、动物的、植物的、方位的、食物的……成语可真奇妙啊!

10月2日,我和爸爸、妈妈去爬老君山。在下山的路上,看见两个人在爬山,于是,我对爸爸说:“爸爸,有两个人在山上狼狈为奸。”爸爸哈哈大笑地说:“狼狈为奸是指两个人在山上一起做坏事,人家在爬山,怎么能说是狼狈为奸呢?”

## 我学会了打羽毛球

小记者:周航宇  
编号:5780  
班级:四(5)班

星期天下午,我高兴地来到姥姥家,因为今天我要在姥姥家学打羽毛球。

第一步:发球。我拿着羽毛球和球拍,“啪”竟然没把球发出去,我又连发了几个球,球还是没有发出去,我有些灰心。妈妈看到我的样子,温和地

说:“要先扔球,再挥拍。”听了妈妈的话,我又连打几下,终于打中了一个球,“打中了,打中了!”我高兴得一蹦三尺高。

第二步:接球。我发了球之后,妈妈在那边轻轻一挥,“啪”一下接住了球。可我在这边却乱了手脚,羽毛球一会儿落在我的头上,一会儿落在我的旁边,急得我上蹦下跳,但一个球也没接住。妈妈又说:“不要急着挥拍,先看清球落到哪个地

方再挥拍。”我按照妈妈的话去做,果然能接住几个球了。经过半天的练习,我已能熟练地发球和接球了,虽然胳膊都累酸了,但心里美滋滋的。

从此,我每天都和妈妈搏几个回合,现在连得过奖的妈妈都败在了我的手下。我真希望长大后能像林丹那样当上世界冠军。

(辅导老师:李雪梅)

## 畅想 00 后

小记者:高一帆  
编号:3472  
班级:五(6)班

小学的我们,是那么天真可爱,只因为我们生活在无忧无虑的年代。00后的我们,不需要太多的开场白,只因为生活在和平的时代。老师、家长都说我们是

任性的小孩,只因我们每天都在畅想未来!我们不是生了羊才会补牢的小孩,只因现在是00后的年代,我们只需好好展现自己的风采。现在的我们,不是无理取闹的小孩,我们只是想让整个世界“嗨”起来。

唐诗三百首,节拍太多,不如我们把它当歌唱,让我们快快乐乐向前进!学习的竞争,是多么激烈,每做出一道数学难题,心情是多么愉悦,只因我们是不服输的小孩!



## 未来的学校

小记者:付资原  
编号:5881  
班级:四(6)班

阳光明媚的一天,我们空着手去上学。学校是一块超级大的魔方,同学们走入自动人行道,自动人行道把同学们带到校门口。在这里有一块平板电脑,只要你写上“某某班”它就会以每秒180千米的速度把你送到班门口,然后在班门口按下指纹,它就会把你带到你自己的

位置。

广播上传来“丁零零”的声音,第一节语文课要开始了。我们坐到座位上,打开面前的手提电脑,电脑上传来了冯老师和蔼可亲的面貌。接着电脑上又传来了今天要学的内容。我们又是做游戏、又是词语接龙,玩得可开心了。新课学完了,点击作业菜单,电脑上又呈现出了一张洁白清澈的卷子,都是一些趣味题,大家做得津津有味。我们不仅学会了知识,还收获了快乐。

接着是体育课。我们的体育老师是机器人麦克,他

把我们带入一个地球仪形状的大体育场。这个体育场可以失重,我们在失重的情况下做出了一个个奇怪可爱的造型,大家笑得前仰后合。

上完体育课,我们吃了小小的一块饼干。你别小看这一小块饼干,它可是一块含高科技的强力压缩饼干。只要吃这么小小的一块,可以使你一天精神焕发。

未来的学校太给力了!我多么想进入这样的学校上学啊!

(辅导老师:冯玉霞)